

“日照文艺奖”各奖项结果公布

92项作品 2名个人获奖



日照文艺摄影类二等奖《南飞》。通讯员 李倩楠 摄

本报11月19日讯(记者 张永斌) 19日,记者从日照市文联获悉,“日照文艺奖”各个奖项结果公布,共评出各种文艺作品奖92项,2人获文艺突出贡献奖。

日照文艺奖是日照市文学艺术界的综合性奖项,2013年经市委、市政府批准,升格为政府奖,两年一届。本次评奖,共征集2011、2012年度文学、戏剧、音乐、曲艺、舞蹈、美术、书法、摄影、电影、电视、民间文艺、文艺评论等12个文艺门类的216件作品,文艺突出贡献奖申报人18名。

按照日照市委、市政府有关规

定,日照文艺奖评奖委员会本着严肃认真、公开公正、科学规范的原则,经专家初评和终评委员会评选,共评出“日照文艺奖”文艺作品奖92项,其中一等奖8项,二等奖27项,三等奖28项,单项奖19项。获得山东省第五届、第六届泰山文艺奖的10件作品此次被授予日照文艺奖特别奖。

此次评选,共有2人获得文艺突出贡献奖,分别为山东省美术家协会副主席、省文史馆馆员、沂蒙画派研究院院长、市美术家协会副主席何乃磊和中国戏剧文学学会常务副会长、日照

市文学戏剧创作室原主任、一级编剧李应该。

此外,有部分奖项空缺。如电影和电视剧奖项空缺,书法类一等奖空缺。

日照港李倩楠的纪实组照《南飞》曾在本报刊发,此次获得日照文艺摄影类二等奖。18日,她说:“我是在闲暇之余拍了这组照片,能够获奖真是意外之喜。”

“日照文艺奖”由评奖委员会代表日照市委、市政府对获奖者进行表彰奖励。获“日照文艺奖”的所有奖项,均可作为业绩考核和人才评价的重要依据。

日照市公路局工程处工程科副科长邵宝峰

工作不忘学习,自学考上研究生

文/片 本报记者 彭彦伟

日照市公路局工程处工程科副科长邵宝峰,已经在施工一线奋战了十个年头。工作期间,他凭借一股韧劲不断在施工中改进技术,节省了资金,提高了效率。他还总结了在一线施工应具备的铁眼、铁腿、铁脑和铁肚“四铁”精神。2007年,他自学考上长安大学的研究生。

刚进工程处就挑大梁 晚上学习到半夜

11月16日,记者见到邵宝峰时,他正在海潍204国道上施工,野外的风刮在脸上让人非常难受,邵宝峰穿着厚厚的外套,领子一直拉到下巴处,他使劲低着头把头往衣服里缩。由于持续降温,邵宝峰已经感冒好几天,在聊天过程中不时擦着鼻涕。

邵宝峰2001年专科毕业后,又考了本科,2003年本科毕业后来到日照市公路局工程处。他进入工程处的时候正值单位调整,是最需要技术人员的时候,因此邵宝峰刚进入施工现场就挑大梁。

他坦言,那时候是压力最大的时候,刚从学校出来的他,发现理论与实践还有很大差别。邵宝峰就采用了最笨也是最科学的办法,所有的东西就让数据说话,只要在合理数据范围内即可。每天晚上回去,邵宝峰往往拿着书学习到半夜,遇到不会的问题,他就给大学同学或专业老师打电话。

10年在外施工

总结出“四铁”精神

从2003年进入工程处,邵宝峰一直在外地施工,从南京长江三桥到青岛、连云港,邵宝峰几乎参与了工程处在外修建的所有工程。邵宝峰曾用一首小诗描写在野外施工者的艰辛:铁鞋踏破路还长,全站水准肩上扛,夏季烈日在身旁,冬季雪地印两行。

邵宝峰在多年的工作中,总结出了“四铁”精神,即干好公路施工需要铁眼、铁腿、铁脑和铁肚。作为一线工程技术人员,工作中要有敏锐的观察力,这就是“铁眼”;要想练就和使用“铁眼”就必须多观察,多观察就必须多走动,这就是“铁腿”的由来。

邵宝峰给记者举了个简单的例子,工程处承建的国家重点建设项目——南京长江三桥N3标包括主线桥560米、C匝道桥320多米,主线桥与C匝道桥之间距离260多米,这样算来,走一个来回就是大约2280多米,由于工作需要,他一天往往要走上四五个来回。

发现了问题就需做出正确的判断,进行合理分析,找出根源,从源头上解决,一旦有了准确合理的方案就要坚决执行,这就是“铁脑”;为了保质保量完成建设任务,一线施工中加班加点是常有的事,“铁肚”也就这样形



除施工外,邵宝峰还要带领年轻人学习。

成了,当然“铁肚”的形成更是多一份包容之心和宽容之心的需要。

自学考上研究生

在实践中不断创新

虽然已经是一线施工的专家级人物,但邵宝峰从来没放弃任何一个学习的机会。2007年,他自学考上了长安大学的研究生。

在一线施工中,邵宝峰自己钻研出很多新技术,不仅加快了工程进度还节省了资金。他根据实际地质情况,采用旋挖钻机代替冲击钻及回旋钻,从每台设备一天完成一根桩基飞跃到每台设

备一天完成三至四根桩基,每米桩基节省费用120多元。

他还创新了“漏斗式”洒布机洒布工艺,不仅很好地解决了石灰土的开裂、鼓泡、松散、起皮、弹簧等各种常见病害,提高了道路的路用性能,还大大提高了生产效率,降低了生产成本。

儿子最大的愿望

是让老师认识爸爸

在施工现场,邵宝峰是一个铁骨铮铮的汉子,可一谈到家人,邵宝峰的眼泪就忍不住流下来了。“从结婚就没照顾过家,对不起家人。”邵宝峰说。之前,家

人曾为邵宝峰的个人问题着急,“当时在南京施工,半年时间内回来相了七次亲,但都因为没时间在了一起最后不了了之。”邵宝峰笑着说。

后来经同事介绍,邵宝峰在公路系统找到了自己的姻缘。“这么多年幸亏是同行,要不然真是很难理解。”邵宝峰说。邵宝峰对象生孩子的时候他就在身边陪了一晚上,第二天就去了外地施工现场。

孩子今年已经七岁了,可邵宝峰几乎没有带孩子出去玩过,就连接送上学的次数也不多,“孩子对我意见挺大的。”邵宝峰说,“他现在最大的愿望就是能让他们老师认识我。”

大型公益健康讲座

全球华人健康产业领军企业·健悦坊集团联合山东日照润生堂大药房有限公司举行糖尿病防控大型公益讲座活动,“前30名预约参加者有额外精美礼品赠送,讲座现场抽取惊喜大奖2名”数十年的糖尿病公益教育经验,为您的血糖提供科学指导。

主讲人:健悦坊医学教育部主任朱立仁

讲座内容:“糖尿患者如何健康饮食”

活动时间:2013年11月26日至27日

润生堂大药房为您提供

- 免费检测血糖、血压、体重等
- 免费提供健康咨询及营养配餐指导
- 免费参加健康讲座,预约专家义诊
- 免费建立会员档案,定制健康方案
- 提供2000余种糖尿病食品用品仪器
- 设“会员消费优惠日”每月8号、18号、28号
- 万余品种9.5折、8.8折起

均低于市场价30%-50%

- 无糖食品 降糖食品 特膳食品
- 保健食品 营养食品 三高食品
- 检测仪器 儿童食品 减肥食品

“前30名预约参加者有额外精美礼品赠送,讲座现场抽取惊喜大奖2名”

正在预约中

预约电话:0633-3687990/3687880

健康讲座地点:日照市泰安路丽水花园商业楼(市医院斜对过)润生堂大药房八分店二楼